CENTRO ESCOLAR PROF. DANIEL CORDON SALGUERO 11736
ULTIMA GUIA MATEMATICA GRADO SEPTIMO OCTUBRE
ESTUDIANTE: N°
UNIDAD N° 6 CARACTERISTICAS DE LOS TRIANGULOS Y CUADRILATEROS
PROF. CESAR AUGUSTO CHAVEZ

INDICACION: Desarrolla la clase completa con sus respectivas tareas y
manda tu trabajo a mi correo (7C) y al teléfono Prof. Roberto. Fecha de Entrega: Del 12 al 26
de Octubre/ 2020.

CRITERIO DE EVALUACION
1. Alcanzar los indicadores de logros: 70%
2. Aplicar correctamente las definiciones, en forma asea y ordenada: 20%
3. Usar el correo para presentar las clases, ya sea en formato Word o PDF: 10%
CONTENIDO: 2.2 a 2.5 Propiedades de la igualdad para solucién de ecuaciones con una
incognita
INDICADORES DE LOGOGROS
2.2 a 2.5 Resuelve una ecuacién de primer grado sumando la misma cantidad en ambos
miembros.
INTRODUCCION
» ANALIZA'Y MEMORIZA LAS SIGUIENTES PROPIEDADES

Una igualdad matematica se mantiene cuando:

1. En ambos miembros se suma el mismo numero o expresion. Si A = B, entonces A+ C=B + C.

2. En ambos miembros se resta el mismo nimero o expresion. Si A =B, entonces A—-C=B-C.

3. En ambos miembros se multiplica el mismo numero o expresion. Si A = B, entonces Ax C=B x C,

4, En ambos miembros se divide por el mismo numero (diferente de cero) o expresion. Si A = B, y C diferente de
cero, entonces A+ C=B+C.

5. Se intercambia el miembro izquierdo y derecho. Si A =B entonces B = A. A las afirmaciones anteriores se les
llama propiedades de una igualdad.

OBSERVA EL SIGUIENTE EJERCICIO:
» Dada la ecuacion 2x + 1 = 7, determina el valor de x, imaginando la ecuacion como el equilibrio de
una balanza. Una x se representa con una bolita y una unidad con un cubo.

~
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Fecha: Us 2.2
Para 2x + 1 = 7, {cual es el valor de x? ® 3x+2=41
X — una bolita 3x+2-2=41-2 ..,
una unidad — un cubo. 3a =39
—E'EXL ook sx+3=39+3... [Propiedada]
A x=13
@ l ... Quitando un cubo en ambos lados de ® a) Propiedad 2
Propiedad 4
=6 la balanza. P
l Dividiendoe en dos partes iguales b) Propiedad 1
""" cadauno de los lados y quitando una Propiedad 3
x=3 parte de estas en cada lado.
Tarea: pagina 93 del Cuaderno de Ejercicios. .
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OBSERVA EL SIGUIENTE EJERCICIO 2
» Resuelve las siguientes ecuaciones: a) x—3=2 b)—-6+x=1 ¢)x-4=5 d)-7+x=3

@ x[+5/=12

x=12-5

x=7

El 5 estaba sumando en el miembro iz-
guierdo y pasa al miembro derecho res-

tando.

®a)5y7 bjx=4

c)x=4 djxr=6
e)3y2 fla=2
Observa que en el paso 3, el 3 esta sumando glx=1 h)w =2
en el miembro derechao.

Tarea: pagina 96 del Cuaderno de Ejercicios.

OBSERVA EL SIGUIENTE EJERCICIO 3
» Resuelve las siguientes ecuaciones: a) 7x = -21.

ANALICEMOS LA SOLUCION

%xxs=10x 5

Se multiplica por % en am-
bos miembros.

CONTENIDO: 2.5 Método de transposicion de términos
INDICADORES DE LOGOGROS
2.5 Resuelve una ecuacién de primer grado realizando la
transposiciéon de términos.

» ANALICEMOS LOS SIGUIENTES EJERCICIOS

Resuelve la ecuacion: x — 3 = 4.



us2.5

® k3-12

x=12F9
x=7

El 5 estaba sumando en el miembro iz-
quierdo y pasa al miembro derecho res-

tando.

®a}5y7 b)x=4
cJx=4 djx=6
e)3y2 fla=2
glx=1 h)x=2

Observa que en el paso 3, el 3 estd sumando
en el miembro derecho.

\ Tarea: pagina 96 del Cuaderno de Ejercicios. )
N J
EN CONCLUSION TENEMOS

Para la ecuacion anterior el niumero 3 restaba en el miembro izquierdo y pasé al miembro derecho a
sumar:

x=3F4
x=4[F3]

Se puede resolver una ecuacion realizando directamente del paso 1 al 3. Cuando un término pasa de un
miembro al otro con el signo cambiado se le llama transposiciéon de término.

CONTENIDOS: 2.8 Solucion de ecuaciones aplicando mas de una propiedad

INDICADOR DE LOGROS

2.8 Resuelve una ecuacion de primer grado aplicando méas de una propiedad de unaigualdad.
» ANALICEMOS LOS SIGUIENTES EJERCICIOS

' N\
é Fecha: US 2.8 )
® Resuelve: ® 1.
a)5x+7=-8 b)-2x-6=10 c)-7=3 a)3y4
: : : b) 6, (-2)y -8
Para poder aplicar la propiedad 3 o 4 solo tiene c)8,12,10y 120

gue haber un término en el miembro izquierdo.

2.
@ ajx=2

A5e75-8  b)-20-6=10  cE-7=3 N
5x=—8-7 —2x=10+6 $=3+7 ¢)x=-30
dx=14
S5x=-15 -2x=16 $=10
x=-15+5 x=16+(-2) v=10x35
x=-3 x=-8 x =50
Tarea: pagina 99 del Cuaderno de
Ejercicios.
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TAREA

2

+» Desarrollar los resuelvos del libro texto desde las paginas 91 hasta 99

‘0

»* Resolver los ejercicios del libro “Cuaderno de Ejercicios” desde las paginas 93 hasta la 99




